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Výzva MAS
Místní akční skupina MAS Blaník, z. s. vyhlašuje Výzvu MAS v souladu s programovým rámcem SP SZP schváleným Ministerstvem zemědělství (ŘO SP 
SZP). 
  
Výzva MAS č. 2 k předkládání Žádostí o podporu v rámci intervence 52.77. SP SZP 2021-2027.

25.11.2024Termín vyhlášení výzvy

09.12.2024Termín příjmu žádostí od

17.01.2025Termín příjmu žádostí do

31.03.2025Termín finálního podání na RO SZIF

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.Územní vymezení

V době trvání příjmu žádostí o dotaci na MAS v termínech uvedených jako úřední dny, tj. v úterý a ve čtvrtek v čase 8:30 - 12:30, popř. v jiném termínu na 
základě předchozí telefonické domluvy na uvedených kontaktech.

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné 
podobě)

Bc. Monika Hlaváčková  
Expert SP SZP 
e-mail: monika.hlavackova@masblanik.cz 
telefon: 793 967 822

Kontaktní údaje

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace
Celková výše dotace pro výzvu č. 2 je 5 000 000 Kč.

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fichí
Číslo Fiche  Alokace pro výzvu (Kč)

Fiche 5 5 000 000

Podrobný obsah Specifikace Fichí a Způsob výběru projektů na MAS je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách https://
www.masblanik.cz/sp-szp/

Seminář pro žadatele se uskuteční ve středu 4. 12. 2024 od 10:00 hod. ve Spolkovém domě ve Vlašimi (Palackého nám. 65, 258 01 Vlašim). Vedle 
možnosti konzultací během semináře pro žadatele mohou zájemci své projektové záměry s pracovníky kanceláře MAS (tj. Expertem SP SZP, popř. 
Vedoucím pracovníkem pro SCLLD) konzultovat osobně v předem rezervovaném termínu, případně telefonicky a e-mailem na výzvou stanovených 
kontaktech. Zájemcům o osobní konzultace je doporučeno sjednat si schůzku v kanceláři MAS s dostatečným předstihem na konkrétní datum a čas. 
Zejména v závěru lhůty pro registraci žádostí o dotaci na MAS může být kapacita pracovníků kanceláře pro konzultace projektových záměrů omezena.

Termín pro konzultace, termín seminářů MAS k výzvě

V souladu s Pravidly pro konečné žadatele v Intervenci 52.77 - LEADER posuzuje MAS v rámci kontroly přijatelnosti žádostí o dotaci mj. přidanou hodnotu 
projektu pro území MAS. V případě, že žádost o dotaci, kterou by bylo možné financovat z jiné intervence SP SZP, nemá pro území MAS přidanou hodnotu, 
ukončí MAS její administraci. Za projekty s přidanou hodnotou pro území MAS Blaník se považují zejm. takové žádosti o dotaci, které: 
- jsou předkládány žadateli, kteří dosud nebyli vybráni k podpoře a bez podpory MAS by o dotaci v SP SZP nežádali (za prvožadatele se považuje takový 
subjekt, který nepodal Žádost o dotaci v projektových operacích v Programu rozvoje venkova na období 2014-2020 nebo v projektových intervencích v 
rámci Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023-2027); 
- splňují definici inovativního projektu v místním kontextu v souladu s Programovým rámcem SP SZP MAS Blaník; 
- přispívají ke zlepšení sociálního kapitálu území MAS Blaník; 
- svou realizací podnítí další investice či aktivity na území MAS Blaník. 
Přidanou hodnotu projektu pro území MAS Blaník popíše žadatel v žádosti o dotaci v popisu projektu.

Doplňující informace

Závěrečná ustanovení
Na webových stránkách jsou zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě. 
  
Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro intervenci 52.77, která jsou zveřejněna na internetových 
stránkách https://eagri.cz a www.szif.cz


